

Előterjesztés

a Bursa Hungarica 2024. évi felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz történő csatlakozásról

1. előterjesztés száma:
2. előterjesztés mellékleteinek felsorolása: –
3. előterjesztés nyílt vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt
4. előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség
5. előterjesztéshez felhasznált jogszabályok felsorolása: - Mötv. - A felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet (a továbbiakban: kormányrendelet), -A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Nftv.)

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) Magyarország Kormánya által az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára a felsőoktatásban való részvétel támogatására alapított ösztöndíjrendszer. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer lebonyolítását a kormányrendelet, valamint az Nftv. szabályozza.

Az ösztöndíjrendszer a minisztérium (EMET) által kidogozott Excel táblában történik, az abban meghatározottaktól eltérő feltételeket nem lehet megállapítani.

Az ösztöndíj összege önkormányzati, megyei önkormányzati és minisztériumi részből áll.

A pályázati felhívást az „A” és „B” típusú adatlapokat az önkormányzat közzéteszi a honlapján egyébként a pályázók regisztrálnak az EPER-Bursa oldalon.

A pályázathoz való csatlakozás az önkormányzatok részére önkéntes.

A támogatás fenntartásához a képviselő-testületnek minden évben a pályázati kiírást követően meg kell erősítenie csatlakozási szándékát.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat megvitatására, lehetőség szerinti elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2024. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozik A képviselő-testület a csatlakozási nyilatkozat aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

Pilismarót, 2024. október 25.




Hunyadi Balázs
polgármester